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  סעיף ג
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  .האיברים הראשונים nעבור הסדרות הבאות רשמו נוסחה למציאת סכום 

)    . א )123...1152 1 −⋅++++ −n.  

.     ב
n

n

2

12
...

8

33

4

9

2

3 12 +
++++

−

.  

.    ג
( )( )31

2
...

64

2

53

2

42

2

++
++

⋅
+

⋅
+

⋅ nn
.  

  פתרון
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  :ניתן לרשום את סכום הסדרה גם באופן הבא
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  סעיף ב

: ניתן לרשום את האיבר הכללי של הסדרה גם באופן הבא
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  .ל הוא סכום של סכומם של שתי סדרות הנדסיות"נקבל שסכום הסדרה הנ

12ולכן סכומה  2ומנתה  1א סדרה הנדסית שהאיבר הראשון שלה הו −n.  
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:  נשים לב שניתן לרשום את האיבר הכללי בסדרה באופן הבא
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  :סכום הסדרה הוא
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  3שאלה 
  .מלרע \למטה ומצא חסם מלעיל \קבע האם הסדרה חסומה מלמעלה
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  סעיף א

)הפונקציה  ) xxf sin= ל חסומה כאשר החסם מלעיל שלה "היא פונקציה חסומה ולכן הסדרה הנ

  .−1והחסם מלרע שלה הוא  1הוא 
  סעיף ב

טבעי נקבל שכל האיברים בסדרה חיוביים ולכן היא חסומה  nמכיוון שהמונה והמכנה חיוביים לכל 
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  סעיף ג

  .0י "כל איברי הסדרה הם מספרים חיוביים ולכן היא חסומה מלמטה ע
 .הסדרה לא חסומה מלמעלה


